

## 2025.06.29 小組教材---與聖靈同行，勝過情慾之戰

### 讓讚美飛揚

(讚美之泉---讓讚美飛揚)

在這美麗的時刻 我們相聚在一起  
神的愛擁抱著我們 神的靈充滿這地  
當稱謝進入祂的門 當讚美進入祂的院  
擊鼓跳舞揚聲歡呼 凡有氣息都要讚美祂

[Chorus]

讓讚美從四處響起 讓音符在空中飛舞  
讓我們的心向神敞開  
讓讚美從四處響起 讓音符在空中飛舞  
讓我們的心向神敞開

### 聖靈請你來充滿我心

(約書亞樂團專輯 - 雙膝跪下·觸摸天堂)

聖靈請你來充滿我心  
我需要你恩膏 充滿我靈  
聖靈啊我好愛你  
我的靈讓你牽引  
而每一天我要更深愛你

[chorus]

我要追求你主  
我將生命獻給你  
牽引我更親近你  
你大能更新我靈  
無人能與你相比  
主我仰望你的榮面  
我敬拜你在靈與真理裡

經文：加拉太書 5:16-24

我說，你們當順着聖靈而行，就不放縱肉體的情慾了。因為情慾和聖靈相爭，聖靈和情慾相爭，這兩個是彼此相敵，使你們不能做所願意做的。但你們若被聖靈引導，就不在律法以下。情慾的事都是顯而易見的，就如姦淫、污穢、邪蕩、拜偶像、邪術、仇恨、爭競、忌恨、惱怒、結黨、紛爭、異端、嫉妒（有古卷加：凶殺二字）、醉酒、荒宴等類。我從前告訴你們，現在又告訴你們，行這樣事的人必不能承受神的國。聖靈所結的果子，就是仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制。這樣的事沒有律法禁止。凡屬基督耶穌的人，是已經把肉體連肉體的邪情私慾同釘在十字架上了。（加拉太書 5:16-24 和合本）

### 主題信息重點

#### ◎屬靈生活是一場爭戰

信主後我們不是從此沒掙扎，而是更加清楚內心的拉扯。聖靈與情慾彼此對立，使我們不能隨心所欲

#### ◎靠聖靈得勝不是靠意志力

靈命的勝利不是靠自律或堅強意志，而是願意時常呼求聖靈，順服祂的引導，尋求屬靈同伴同行。

#### ◎肉體的事會敗壞生命

情慾的工作如仇恨、忌恨、荒宴、爭競等，是會破壞人際關係並遠離神的行為，結果是不能承受神的國。

### ◎聖靈果子是自然流露的生命結果

當聖靈掌權，生命便結出仁愛、節制、溫柔等美德，這不是一時裝出來的表現，而是長時間與神同行的果效。

### ◎屬靈生活是每日選擇的結果

每天都像站在靈命十字路口，我們可以選擇順從聖靈或放縱肉體。這些選擇會漸漸累積成我們的屬靈樣式。

### ◎內心的敬畏勝過外在的律法

不是靠外在律法的要求行事，而是讓內心被聖靈更新，自然而然行出合神心意的生活方式。

### ◎聖靈引導帶來真正的自由

聖靈的掌權不是限制，而是讓我們從罪的捆綁中得釋放，進入真正自由的生活，能選擇不犯罪。

### ◎屬靈品格不是單獨出現，而是整體的生命展現

聖靈的「果子」原文是單數，說明信徒應該在各個方面一同成長，而不是只強調某一種美德。

### ◎情慾的代價不只是當下後悔，更可能影響永恆

聖經中許多失敗的例子（如大衛、參孫、以掃）提醒我們，一時的放縱可能帶來一生的痛苦與後悔。

### ◎靠聖靈活出的生活才是神所喜悅的敬虔生活

神不是看我們做了多少事，而是我們是否讓聖靈引導，結出與主相稱的生命，這才是祂所悅納的敬拜。

### 【小組分享題目】

- 1.我日常生活中最常面對的「情慾拉扯」是什麼？我如何學習順服聖靈的引導？
- 2.你認為「順著聖靈而行」和「靠自己努力遵守律法」有什麼不同？哪一個在你生命中更常見？
- 3.聖靈果子中哪一項（如節制、仁愛、溫柔等）是你目前最需要栽種的？你希望在什麼領域中看見成長？

### 【神的工作】

- 1.建堂需要：求神保守整個過程順利，喜樂建殿，經費無短缺，榮耀祂的名。
- 2.暑假營會與活動：7/1-7/4 科學品格營(在龍潭國小舉行)【學員、師資及備課】· 7/7-7/11 Fun 一夏 兒童夏令營(在教會)【學員、師資及備課】為青少年、兒童營及服事同工的身心靈預備禱告，求主賜下聖靈的同在，使營會不只是活動，而是生命更新的機會。
- 3.特別為有身體病痛者、面對壓力者代禱，求聖靈保守他們心思意念有平安與盼望。